

A régióban elsőként Pécsett nyílik Család és KarrierPONT

2018.05.07.



Az EFOP-1.2.9-17-2017-00082 kódszámú, „Munka ÉS Család - A nők munkaerő-piaci helyzetének javítása és Nő-Köz-Pont létrehozása Pécsett” című projekt keretében nők százai kaphatnak számukra releváns képzésekkel és elhelyezkedésükkel kapcsolatban segítséget.



Az ingyenes „Gyerektaxi” szolgáltatás már elérhető, amire a megadott határidőig több tucat család pályázott. Jelenleg rászorultsági alapon 11 család veheti igénybe a szolgáltatást. A szolgáltatás azoknak a szülőknek nyújt segítséget: akiknek munkaideje túlnyúlik az iskola, óvoda, bölcsőde nyitvatartási idején, vagy gondot okoz számukra, hogy gyermeküket eljuttassák a szükséges különórákra, fejlesztő foglalkozásokra.

A programba bekerülő gyerekeket hivatásos sofőr és gyermekfelügyelő szállítja a szülő munkahelyére, gyermekfelügyeletet biztosító helyszínre, vagy a különóra, foglalkozás helyszínére.

A Család és KarrierPONT munkatársai a jövőben átfogó segítséget nyújtanak abban, hogy atipikus foglalkoztatási formákat népszerűsítsenek és közvetítsenek nők számára, akiknek élethelyzete miatt ez indokolt lehet. Az ilyen jellegű foglalkoztatás leginkább a jelenleg Gyeden vagy Gyesen lévő kisgyermekes anyák esetében lehet érdekes, illetve olyan embertársainknak is segítséget nyújthat, akik érzékeny életkorban, élethelyzetben vannak.

A 2020 novemberéig tartó projekt során a célcsoportoknak szervezett képzéseket és olyan átfogó rendezvény- és programsorozatot valósítunk meg, amelyben a munkaerőpiac érintett szereplőit vonjuk be. Célunk, a munkáltatók érzékenyítése, a munkavállalók tájékoztatása és álláshoz juttatása, a munka és család összeegyeztetésének elősegítése.

A Család és KarrierPONT munkatársai részletes tájékoztatást és jogi segítséget nyújtanak a munkába állás feltételeiről, módjáról és az ehhez szükséges dokumentumokról, miközben az anyával érkezett gyermek biztonságos és otthonos környezetben játszhat.

A központ egyéb szolgáltatásai is – gyermekfelügyelet, házi munka barter közvetítése – ingyenesek.

A pécsi Család és KarrierPONT személyesen, a +36 30 543 46 35 számon és az info@munkacsalad.hu e-mail címen is felkereshető, illetve annak nyitva tartási idejében:

hétfő: 9.00-15.00

kedd: 9.00-13.00

szerda: 11.00-17.00

csütörtök: 9.00-13.00

péntek: 9.00-13.00

A projekt a konzorciumvezető Pécsi Sport Nonprofit Zrt., a MIOK a hátrányos helyzetű emberekért Alapítvány, a Pécsimami Közhasznú Egyesület és a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara együttműködésében valósul meg.